



AUMENTA FUGA DE MENORES. El mal trato, la explotación y los abusos de los padrastos son las causas principales de que decenas de menores se fuguen de sus hogares. En el Consejo de Menores se encuentran: Giovanni Antonio, de 6 años; Alexander González, de 7; Javier Ventura, Mario N., Salvador Monge, José Martínez y Julio César Peraza.

Por Mal Trato de Padres Aumenta Fuga de Menores

El mal trato, la explotación a través de la mendicidad y la prostitución y los abusos de los padrastos son las causas principales del aumento de la fuga de menores de los hogares, según informa el Consejo Salvadoreño de Menores.

Cada fin de semana el Consejo recibe entre 20 y 30 niños que han sido encontrados abandonados en San Salvador o ciudades del interior del país y que son llevados por socorristas de instituciones de servicio y agentes de los cuerpos de seguridad. La gran mayoría es originaria de zonas conflictivas.

Según informes, las edades de los menores que escapan de sus hogares oscilan entre 5 y 16 años y deambulan en grupos en los alrededores de los mercados, centros nocturnos,

bares y salas de cine.

Para comprar alimentos piden limosna a los automovilistas en las esquinas de mayor circulación de vehículos o cobran por cuidar autos en los estacionamientos.

Señala el Consejo que los menores abandonados casi nunca saben dar la dirección exacta de donde viven sus padres, proporcionando solamente el nombre del departamento o de algún sitio de referencia.

En los últimos días los cuerpos de seguridad encontraron abandonados a Alexander González, de 7 años, quien afirma se originarlo de Sonsonate; Javier Ventura, de Perulapla; Salvador Monge, de 10, de Suchitoto; Giovanni Antonio, de 6

—Favor pase a la página 15.

Explican Normas Protocolarias Para Transmisión Presidencial

Cuando el general Fidel Sánchez Hernández entregó el poder al coronel Arturo Armando Molina, en 1972, tuvo que salir solitario por una puerta lateral del Gimnasio Nacional: la comisión de protocolo había olvidado preparar el retiro del presidente saliente.

En la misma ceremonia las damas asistentes, algunas acompañantes de los presidentes y jefes de misiones diplomáticas invitados, llegaron al extremo de quitarse las pelucas debido a que, por otro olvido, la sala no se ventiló adecuadamente y el calor se volvió insostenible.

Los dos percances anteriores, recordados por el Dr. Carlos Serrano García, así como otros de igual naturaleza podrían repetirse si no se acata al pie de la letra los procedimientos protocolarios establecidos para el traspaso presidencial del próximo 1 de junio, advierten profesionales

involucrados en la preparación del ceremonial en el que tomará posesión el Presidente electo Alfredo Cristiani.

Nuestros informantes detallan que para evitar improvisaciones que puedan estropear el solemne acto, tanto la comisión de protocolo nombrada

—Favor pase a la página 21.



PRESENTA LIBRO. La poetisa Marina de la Cueva ha editado el libro "En las aristas del cristal", con el patrocinio del Ateneo de Mujeres y del Banco Salvadoreño. Informan: Amalia Claros, Concepción Colocho de Díaz, Lic. René Orellana (del banco) y Sra. De la Cueva.

Ateneo de Mujeres Presenta Libro de Marina de La Cueva

La poetisa salvadoreña Marina de la Cueva presentó su primer libro titulado "En las aristas del cristal", patrocinado por el Ateneo de Mujeres y el Banco Salvadoreño.

En visita que realiza la señora De la Cueva a EL DIARIO DE HOY, acompañada del Lic. René Orellana, de la institución bancaria, y de miembros del Ateneo, señaló que la elaboración de la obra se

debe a una inspiración desde niña.

Manifiesta que su inclinación por la literatura le nació desde pequeña, pero fue hasta que tenía 18 años que escribió su primer poema, el cual hizo que fuera reconocida en el ámbito nacional.

Por su parte, el Lic. Orellana dijo que el apoyo que le brindó el banco para la realiza-

—Favor pase a la página 35.

ANEP Apoya al Sector Empresarial Panameño

Su pleno apoyo al pueblo panameño, especialmente a los sectores empresariales en su lucha por el establecimiento de un régimen democrático, expresa la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

La cúpula empresarial salvadoreña condena a la vez la actitud de las autoridades gubernamentales al pretender burlar la voluntad del pueblo panameño, expresada en forma clara en las urnas, el domingo 7 del corriente, dando su apoyo a los candidatos de la oposición.

En el afán de burlar a atropellar esa voluntad soberana del pueblo panameño, al gobierno imperante, a través del organismo electoral a su servicio, dispuso anular las elec-

ciones en un acto verdaderamente irracional y propio de los regímenes despóticos y totalitarios, cuya irracionalidad ha permitido que grupos violentos llamados con el falso nombre de "Brigadas de la Dignidad", atacarán brutalmente a los candidatos de la oposición, quienes resultaron como inobjetablemente vencedores de la contienda.

ANEP considera que la actitud cerrada y pertinaz de los actuales gobernantes constituye una serie amenaza que puede desencadenar una guerra civil entre el pueblo panameño, que vendría a agudizar el clima de violencia, de sufrimiento y dolor que ya padecen los diversos

—Favor pase a la página 16.

Abastecimiento del FMLN Desde Nicaragua Confirman

Las Fuerzas Armadas se preparan a enfrentar una ofensiva que la guerrilla terrorista pretende impulsar con ayuda logística de Nicaragua, declaró el Jefe del Estado Mayor Conjunto, coronel René Emillo Ponce.

El Ejército ha comenzado a tratar de abortar los planes de la subversión, con el desmantelamiento de "casas de seguridad" del FMLN-FDR y la captu-

ra de varios sediciosos, afirmó el jefe castrense.

Ponce dijo que entre los capturados figura Gustavo Ramírez, tercero en el mando del llamado "Partido Revolucionario de los Trabajadores Centroamericanos (PRTC)", uno de los cinco grupos armados que forman el FMLN.

Según el coronel, Ra-

—Favor pase a la página 19.

Mercenarios Cubanos Podrían Invadir C.A.

Mercenarios cubanos que durante años lucharon en África y que apoyan a los delincuentes terroristas del FMLN-FDR, pueden invadir al país y toda Centroamérica, a través de Nicaragua.

Así lo dijo a conocer a EL DIARIO DE HOY el coronel Jesús Natividad Cáceres, jefe del Destacamento Militar No.6, con base en Sonsonate, quien afirma que Fidel Castro tiene en Cuba, a aproximadamente 50 mil mercenarios, dispuestos a invadir cualquier país de América Latina.

Por otra parte el militar manifiesta, que en 1987 cuando estuvo como jefe del Destacamento Militar No. 1, con sede en Chalatenango, un terrorista que durante 6 años habla militado en las filas terroristas, se entregó a la tropa con su fusil de equipo y declaró que los mercenarios cubanos están debidamente entrenados para adaptarse a los modismos salvadoreños, pero cuando se enojan ex-

—Favor pase a la página 35.



RECIBE DIPLOMA. El Dr. Roberto Figueredo, de la AID, fue objeto de un homenaje por la Procuraduría General de la República, por su colaboración en el proyecto de Defensoría Penal. El Dr. Francisco Cardona, Procurador General (2º de Izq. a derecha), le entrega diploma.